

Тема моей дипломной работы "Молодёжный театр Алтая" - имени Золотухина. Валерий Сергеевич Золотухин-советские и российский актёр театра и кино; народный артист РСФСР. Родился 21 июня 1941 года в селе Быстрый Исток, Алтайский край. 1963 года окончил ГИТИС по отделению музыкальной комедии. Прославился он, сыграв в фильмах "Бумбараш" и "Хозяин Тайги".

В 2003 году его назначили руководителем Молодёжного театра с 2011-2013 он был директором в молодёжном театре. Молодёжный театр воспитал немало юных актёров. Режиссёр Глеб Томилин и директор Леонид Трухин. С разных концов страны приехали актёры-энтузиасты, одержимые идеей создания нового детского театра. Свой первый театральный сезон они открыли 21 ноября 1958 года. Театр продолжает своё творческую деятельность по сей день. Но были времена когда театр был в упадническом состоянии. Татьяна Казицина (директор театра с 1997 по 2013 год). Под покровительством Золотухина добилась капитального ремонта. Золотухин не только помогал театру своими связями и влиянием, но и выступал на его сцене 24 ноября 2012 года артист играл в спектакле "С любимыми не расставайтесь" это был его последний выход на сцену.

Народный артист скончался 30 марта 2013 года. Причины смерти послужили осложнения, вызванные опухолью мозга. Могила Валерия Сергеевича находится в селе Исток, возле храма Покрова Пресвятой Богородицы построенная в том числе на средства Золотухина и Линд.

Моя работа выполнена в технике гуашь. Театр изображён яркими светящимися пятнами в ночное время. Я думаю Валерий Сергеевич считал это место таким же светлым, как деятельность тех людей, которые работают в этом театре.